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 Základní údaje
 

 
Název výzkumu Dotazník - realitní innost - pro spot ebitele

 
Celkový po et zodpov zených dotazník  1052 

 
Jazyk dotazníku  eština

 

 
Ve ejná adresa dotazníku http://www.survio.com/survey/d/mmr-spotrebitel

 
První odpov  
Poslední odpov
 

23. 06. 2014
20. 07. 2014

 

 
Doba trvání 28 dn
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 Výsledky

Kdybyste v sou asné dob  uvažoval(a) o prodeji, koupi i nájmu nemovitosti, 
využil(a) byste  služeb realitního zprost edkovatele? 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 ano
 

631 60.15% 

 ne
 

418 39.85% 

 

Z jakého d vodu byste využil(a) služeb realitního zprost edkovatele? (jedna 
možnost odpov di) – odpov di pouze t ch respondent , kte í na první otázku odpov li ANO 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 jsou to profesionálové, kte í rozumí této problematice
 

93 14.74% 

 nemám dostatek zkušeností ani asu, abych si vše za ídil(a) sám (sama)
 

317 50.24% 

 
s využitím marketingu a databáze klient  se prost ednictvím realitního zprost edkovatele obchod 
zrealizuje rychleji 

 

188 29.79% 

 jiný d vod (vypsat)
 

33 5.23% 

 
 

Nej ast ji vypisované odpov di: 

- Prodávající / kupující už je zastoupen realitním zprost edkovatelem, musím s ním tedy jednat 

- Uzav el(a) bych neexkluzivní zprost edkovatelskou smlouvu s realitním zprost edkovatelem a zárove  realizoval(a) obchod i sám (sama) 

- V tšina nemovitostí ke koupi / nájmu je pouze v nabídce n jakého realitního zprost edkovatele 
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Z jakého d vodu byste nevyužil(a) služeb realitního zprost edkovatele? (jedna 
možnost odpov di) – odpov di pouze t ch respondent , kte í na první otázku odpov li NE 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 nemám d ru ve služby realitních zprost edkovatel
 

252 60.29% 

 mám dostatek vlastních zkušeností a asu, abych si vše za ídil(a) sám (sama)
 

64 15.31% 

 nemám dostatek informací o nabízených službách
 

3 0.72% 

 je to p íliš drahé
 

64 15.31% 

 jiný d vod (vypsat)
 

35 8.37% 

 
 

Nej ast ji vypisované odpov di: 

- Realitní zprost edkovatelé mi neposkytují žádné právní záruky, nenesou odpov dnost nebo se z nich t žko vymáhá 

- Realitní zprost edkovatelé nedodržují dohody a um le manipulují s cenou 

- Neetické, nemorální a podvodné jednání realitních zprost edkovatel  

- Realitní zprost edkovatelé nemají odpovídající odborné znalosti 

- Provize se realitnímu zprost edkovateli platí p edem, ne až po zrealizovaném obchodu 
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Máte již osobní zkušenost s realitními zprost edkovateli? 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 ano
 

923 87.99% 

 ne
 

126 12.01% 

 

Jak byste ohodnotil(a) svoje dosavadní zkušenosti s realitními 
zprost edkovateli? (jedna možnost odpov di) – odpov di pouze t ch respondent , kte í na 

edchozí otázku odpov li, že již mají zkušenosti s realitními zprost edkovateli 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 výborné 
 

98 10.62% 

 dobré
 

289 31.31% 

 spíše horší 
 

317 34.34% 

 velmi špatné 
 

219 23.73% 
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Jaká kritéria považujete p i výb ru realitního zprost edkovatele za 
nejd ležit jší? 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 reference od klient  / doporu ení od známých
 

763 72.74% 

 rozsah nabízených služeb
 

396 37.75% 

 reklama
 

44 4.19% 

 velikost
 

51 4.86% 

 poskytnuté garance a záruky
 

567 54.05% 

 lokalita (preferuji realitní zprost edkovatele v nejbližším okolí)
 

198 18.88% 

 výše provize
 

412 39.28% 

 prezentovaná rychlost realizace obchodu
 

138 13.16% 

 získané certifikáty kvality, lenství v profesních organizacích
 

224 21.35% 

 jiné kritérium (vypsat)
 

87 8.29% 

 
 

Nej ast ji vypisované odpov di: 

- Profesionalita, seriózní vystupování, poctivost, spolehlivost, kvalita služeb, odborné znalosti 
- Zaplacení provize až po realizaci obchodu 

- Preference malých realitních zprost edkovatel  nebo osobních maklé , negativní vnímání franšízových realitních kancelá í 
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Jaký rozsah služeb od realitního zprost edkovatele o ekáváte? (lze vybrat více 
z nabízených možností) 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 zajišt ní inzerce
 

665 63.39% 

 nalezení klienta i vhodné nemovitosti
 

927 88.37% 

 vyhotovení smluv
 

737 70.26% 

 zajišt ní úschovy finan ních prost edk
 

441 42.04% 

 majetkoprávní a technické posouzení nemovitosti ve vazb  na její tržní hodnotu
 

602 57.39% 

 da ové poradenství
 

319 30.41% 

 zajišt ní financování
 

270 25.74% 

 zajišt ní znaleckých posudk
 

562 53.57% 

 pomoc s p evodem energií
 

331 31.55% 

 zajišt ní p evodu nemovitosti (podání na katastrální ú ad, družstvo, …)
 

654 62.35% 

 další (vypsat)
 

59 5.62% 

 
 

Nej ast ji vypisované odpov di: 

- Zajišt ní úschovy finan ních prost edk  pouze prost ednictvím notá e, advokáta nebo banky 
- Kompletní služby se zaru ením jejich kvality a odpov dnosti za provád nou innost 
- Aktivní p ístup k celému obchodu, nejen zajišt ní inzerce 
- Poskytnutí dokumentace k nemovitosti (listy vlastnictví, dokumenty od SVJ, PENB nebo vyú tování apod.) 
- Smlouvy, které budou vyvážené co do práv a povinností pro všechny smluvní strany 
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V sou asné dob  jsou jedinými podmínkami pro vstup do realitního podnikání 
dosažení v ku 18 let, bezúhonnost a istý rejst ík trest . Považujete tyto 
podmínky za dostate né? 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 ano
 

211 20.11% 

 ne
 

838 79.89% 

 

Se te následující kvalifika ní p edpoklady realitního zprost edkovatele 
sestupn  podle d ležitosti od t ch, které jsou pro Vás nejd ležit jší, až po ty 
nejmén  d ležité: 
 

Odpov  ležitost 

 
odbornost - základní znalosti z oblasti ob anského, stavebního a finan ního práva v etn  znalosti fungování zásad katastru 
nemovitostí 

 

3.78 

 seriózní vystupování, d ryhodný dojem
 

2.27 

 obchodní a komunika ní dovednosti
 

1.69 

 po et let praxe v oboru
 

1.48 

 stupe  dosaženého vzd lání
 

1 
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Do jaké míry je pro Vás d ležité, jestli má realitní zprost edkovatel uzav ené 
pojišt ní odpov dnosti za zp sobenou škodu? (jedna možnost odpov di) 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 velmi d ležité 
 

598 57.01% 

 ležité 
 

291 27.74% 

 mén  d ležité 
 

94 8.96% 

 není d ležité
 

66 6.29% 

 

Pokud realitní zprost edkovatel nabízí v rámci své odm ny také zajišt ní smluv, 
kdo by m l podle Vás smlouvy vyhotovovat? (jedna možnost odpov di) 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 advokát i notá
 

813 77.43% 

 samotný realitní zprost edkovatel
 

102 9.71% 

 posta í vzor od realitního zprost edkovatele, smlouvu si dokáží ob  strany upravit samy
 

135 12.86% 
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Co považujete za bezpe nou úschovu finan ních prost edk ? (jedna možnost 
odpov di) 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 advokátní, notá ská i bankovní úschova
 

723 68.79% 

 et u realitního zprost edkovatele
 

12 1.14% 

 
nezáleží na typu úschovy, d ležité je, aby složené finan ní prost edky byly chrán ny p ed zpronev rou, exekucí a 
insolvencí 

 

316 30.07% 

 

V sou asné dob  není realitní innost legislativn  upravena. Myslíte si, že je 
zapot ebí nastavit základní pravidla pro výkon této innosti speciálním 
zákonem? 
 

Odpov  Odpov di Podíl 

 ano
 

856 81.37% 

 ne
 

196 18.63% 

 
 


